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The survey was distributed among Arabic natives and
other natives.
We thought that English speakers will be more than Arabic
speakers, but it turned out the other way.
Other speakers

English speakers

Preliminary Survey Summary:
Arabic and English Language use in Qatar

The three most chosen answers were:
Parents - School/work - Media.
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e The questions in the survey were very clear and
easy for us to collect data.

The three most chosen answers were:
Parents - Siblings - Classmates.
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e Using fewer questions was good because a lot of
people did not want to waste time in answering.
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